



## 2023年自治区党委一号文件发布

# 从11个方面部署今年我区乡村振兴重点工作

02版

强信心 起好步 开新局

今日评点

## 拼经济要发扬实干 苦干精神

◆ 昌平

去冬以来,在零下二三十摄氏度的气温下,地处准东戈壁深处的特变电工南露天矿和天池能源公司项目工地上,施工人员搭帐篷、生火炉、给冻土盖棉被,春节不休息、严寒不停工,克难关、赶工期,特变电工这种战天斗地的精神让人感动。正是特变电工人发扬“四特”(特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献、特别能学习)精神,才成就了国家级高新技术企业集团和我国大型能源装备制造企业集团。

昌吉州工业强州推进大会召开后,各地各企业拼经济热潮风起云涌,谁拼得实、拼得硬,谁就赢得发展的先机。

拼经济,要有坚韧不拔的毅力。“龟兔赛跑”的道理启示我们,自身条件再好,也不能有歇足松劲思想,更不能骄傲自满。否则,稍有懈怠,就会被“追兵”赶超,成功的机遇就会失之交臂。

因此,拼经济,要有知难而上的决心和勇气。遇到困难要敢于挑战、战胜自我、改变环境、变被动为主动,才能冲破阻力、打破困局、争先创优。实践证明,只要思想不滑坡,办法总比困难多;只要用智慧、用胆识去攻坚克难,前进道路上的一切障碍都能扫除。

大道至简,实干为要。发展是硬道理,拼搏是硬要求,容不得优柔寡断。“拼经济”不能大而空,必须实而硬,必须拿出“人一我十、人十我百”的干劲和决心,以坐不住的紧迫感、慢不得的危机感、等不起的责任感,苦干巧干拼命干,并以“有条件要上、没有条件创造条件也要上”的韧性,坚持进取不退缩,就一定能够创造新征程上的新辉煌。

## 团结奋斗新征程 同心拼搏创伟业

——党的二十届二中全会在我州引发热烈反响

03版



2月28日,昌吉市三工镇下营盘村村委会,村民在观看昌吉州庭州爱乐团(管乐分团)带来的演出。

自2月27日起,昌吉州庭州爱乐团(管乐分团)在昌吉市范围内开展为期10天的“我们的中国梦—文化进万家”演出活动,丰富了群众精神文化生活。  
本报记者 何龙 摄

## 美丽庭州奏响崭新乐章

——昌吉州高质量发展纪实

04版

广告热线

昌吉日报广告热线

0994-2343036